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The University of Gothenburg is one of the major universities in Europe, with about 50 000 students and a staff of 5 200. Its eight faculties offer training 
in the Creative Arts, Social Sciences, Natural Sciences, Humanities, Education, Information Technology, Business, Economics and Law, and Health Scienc-
es. The University’s unique breadth in education and research provides an interdisciplinary environment conducive to collaboration with private enterprise 
and public institutions. The quality of the University has earned recognition in the form of numerous awards, including a Nobel Prize in Medicine in 2000, 
and a steady stream of applicants at all levels.

During your studies you often form your own valuable net-
works for the future. By becoming a member of the University 
of Gothenburg alumni network you will be able to maintain 
and develop this social and professional network and also re-
establish your links with the university. As a member you will 
have access to news about current events at the University of 
Gothenburg and you can subscribe to our electronic news-
letter (initially only in Swedish). Becoming a member of our 
alumni network is easy. You only need to register at www.
gu.se/alumn.

In the alumni database you will find information about 
your degree at University of Gothenburg. It has been trans-
ferred from our student records. You can update your details 
with post graduation, personal and professional information 

that will make the directory even more useful to your fellow 
alumni. Remember that you can decide if you want your in-
formation to be made available to other alumni. Your mem-
bership in the alumni database is free of charge. 

Sharing knowledge

If you feel that you would like to share your knowledge and 
skills with current students it may be interesting and rewar-
ding for you to help us find exam projects and internships 
or to act as a mentor for our students, just fill it in when you 
register. 

For other questions please contact us on alumn@gu.se

Keep in touch



Välkommen tillbaka
	 	 till ett nätverk för kunskap och kontakter



När du har läst på Göteborgs universitet* är du alumn och välkom­
men till vårt nätverk. Det är ett bra sätt att hålla dig uppdaterad med 
vad som händer på ditt gamla universitet. Du kan enkelt behålla 
eller återknyta kontakten med tidigare studiekamrater. Och räkna 
med att det finns många intressanta människor bland våra alumn­
er, som kan visa sig vara värdefulla för framtiden – både privat och 
professionellt. Våra alumner är verksamma i alla tänkbara sektorer i 
fler än 40 länder över hela världen. Tillsammans representerar ni en 
enorm kunskapsmassa! 

Som alumn är du en viktig ambassadör för Göteborgs universitet 
och en värdefull länk till yrkeslivet. Vår förhoppning är att få ta del 
av dina erfarenheter för att få hjälp att förnya och utveckla våra ut­
bildningar och stärka kopplingarna till omvärlden. Om du dessutom 
vill dela med dig av din kompetens är du en stor tillgång för dagens 
studenter. 

Oavsett vad du gör idag behöver du utveckla dina kunskaper, 
både för din personliga del och i din yrkesroll, för att hänga med i 
samhällets förändringar. Så när du själv behöver förnya dina kunska­
per står Göteborgs universitets dörrar öppna för dig. Här är du alltid 
välkommen att vidareutbilda dig och ta del av de senaste forsknings­
rönen inom ditt område eller fördjupa dig i nya intressen. 

Du är hjärtligt välkommen till Göteborgs universitets alumnnätverk!

Pam Fredman
Rektor

* Med Göteborgs universitet menas alla högskolor som 
genom åren införlivats i Göteborgs universitet

Bli en del av nätverket

Nyckeln till ett väl fungerande nätverk är att du anmäler dig i 
Göteborgs universitets gemensamma alumndatabas. För att det ska 
bli ett så bra verktyg som möjligt behöver vi veta mer om dig och din 
tid efter studierna, men också hur du vill ha kontakt och vilken infor­
mation du önskar. Ju fler uppgifter du fyller i desto mer användbar 
blir databasen för dig, dina kursare och Göteborgs universitet. Upp­
gifterna du lämnar används för att utveckla alumnverksamheten och 
stärka relationen mellan dig och Göteborgs universitet för ömsesidigt 
utbyte. 

Du anmäler dig enklast direkt på www.gu.se/alumn och klick­
ar på ”Ny användare” eller också använder du medsända portofria 
blankett. Det kostar inget att vara med.

En gång student – alltid alumn! 
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Vill du veta mer? Gå in på www.gu.se/alumn och läs om nätverket, kompetensutveckling, populärvetenskap, forskningssamverkan, karriärstöd, 
lediga anställningar, aktuella seminarier och föreläsningar med mera. Om du har fler frågor kontakta gärna centrala alumnkoordinatorn på 
alumn@gu.se eller ring 031-786 6903.

Sju bra skäl att gå med i Göteborgs 
universitets alumnnätverk.

Det finns många fördelar med att gå med i alumnnätverket. Du kan bland annat: 

› 	söka bland hittills närmare 8 000 registrerade alumner (september 2008) 

› 	ta upp kontakten med gamla kursare och skapa nya nätverk

› 	få inbjudningar till arrangemang där du kan lyssna på inspirerande föreläsare 
	 och träffa andra alumner

› 	prenumerera på e-nyhetsbrev med det senaste inom forskning, utbildning 
	 och kompetensutveckling samt annat aktuellt

› 	prenumerera på forsknings- och utbildningsmagasinet GUspegeln 4 nr/år och 
	 motsvarande publikationer från fakulteterna

› 	få karriärstöd som vägledning och CV-granskning, upp till två år efter examen 

› 	anmäla ditt intresse för samarbete med universitetet till exempel genom att 
	 ta emot praktikanter och vara mentor



Anmälan till alumndatabasen görs helst på www.gu.se/alumn eller med formuläret nedan
Tack för att du lämnar så kompletta uppgifter som möjligt!  * = obligatorisk uppgift 

    Om din tid på Göteborgs universitet

    Om dig

* Förnamn * Efternamn

ev tidigare namn* Personnummer – 10 siffror (alltid dold uppgift) 

Adress

Postnummer och ort

Telefon (privat) E-post

Det här är inte min folkbokföringsadress i Sverige

* Andra alumner får söka på och se mina personuppgifter Ja Nej

* Utbildning vid Göteborgs universitet

* Inskrivningsår Examensår/senaste studieår

Engagemang i studentförening på Göteborgs universitet Roll Mellan vilka år?

* Andra alumner får söka på och se mina uppgifter som rör studietiden Ja Nej

Anställd Studerar Pensionär AnnatEgen företagare

Nuvarande yrke och/eller befattning

Nuvarande arbetsgivare Enhet/avdelning

Adress Webbsida

Postnummer och ort

Telefon E-post 

* Andra alumner får söka på och se mina uppgifter om sysselsättning Ja Nej

Jag kan tänka mig att:Jag vill ha:

Magasinet GUspegeln och motsvarande publikationer Ta emot examensarbetare/uppsatsskrivare Vara gästföreläsare

Nyhetsbrev via E-post från min fakultet, institution eller motsvarande Ta emot praktikant Vara mentor

Inbjudan till arrangemang Diskutera forskningssamarbete, näringslivsprojekt etc.

Jag har redan etablerade kontakter med Göteborgs universitet genom:

* Jag vill helst bli kontaktad via:  

Jag vill finnas med i alumndatabasen men inte ha någon information eller kontakt med Göteborgs universitet, dess fakulteter eller institutioner

* Datum och ort * Underskrift

Här nedan fyller du i vilken information du vill ha från Göteborgs universitet, dess fakulteter och institutioner, vad du kan tänka dig att hjälpa till med och hur du helst vill bli kontaktad. 
Eller om du bara vill vara med i alumndatabasen utan någon information och kontakt alls. 

E-post (privat) E-post (arbete) Brev (privat) 

Webbadress

    Om ditt arbete eller annan sysselsättning

    Om din fortsatta kontakt med Göteborgs universitet

Vem kan se mina 
personuppgifter?

Informationen om dig sammanställs i vår 
lösenordsskyddade databas. Vissa upp-
gifter om dig, som namn, folkbokförings-
adress, utbildning och examen, finns i de 
flesta fall redan i databasen, då de redan är 
överförda från vårt studiedokumentations-
system Ladok.

Namn och utbildningsdata kan ses av 
andra alumner, men i övrigt väljer du själv 
vilken information som ska synas. Notera 
dock att Göteborgs universitet är en myn-
dighet och därför lyder under offentlig-
hetsprincipen. Det betyder att innehållet 
i alumndatabasen inte är sekretessbelagt. 
Om du har skyddad identitet rekommende-
rar vi därför att du inte registrerar dig.

Varför behövs mitt 
personnummer?

Göteborgs universitet har en stor mängd 
alumner. Vi behöver därför ditt person-
nummer för en säker identifiering och för 
uppdatering av dina adressuppgifter som 
hämtas från SPAR (Statens person- och 
adressregister). Andra alumner kan inte se 
ditt personnummer. 

Håll god etik!

Vi förbehåller oss rätten att utesluta perso-
ner som använder databasen i kommersi-
ellt rekryteringssyfte, för reklam eller annat 
som strider mot god etik på nätet.


